11Iro

HNmsn: Katepuna Kazakosa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuen: 01.10.2010 13:40:41

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.10.2010 18:29:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160743/answer/160824




1. KouTponvHbid ananu3 Ha MIITIIT Hago coaBaTh 4yepes 4, a He 4epe3 2 HelleIu MOoCe MOCIeIHEero
nprueMa aHTUOUOTUKOB. 2. [10710BOI TapTHED TaKXkKe JOJIXKEeH OBITh TPOoJiedeH, HeCMOTPS Ha ero
oTpulaTeNnbHble aHamu3bl. 3. OObIYHBIN Kypc nedenus UIIIIII - 10 gHed.



